



学习知识 收获快乐

本报小记者 徐明杰

今天学校组织春游活动,我早早地起床,兴冲冲地去了学校。快到学校,老远就看到长长的大巴车停在路口,我更期待今天的春游了。

和同学们坐车一路到了大洋湾,我们来到盐城八大碗博物馆,在景区导游的解说下,我们知道烩土膘、烧肉圆、涨蛋糕、萝卜烧淡菜、鸡丝烩粉丝、家常红烧肉、芋头虾米羹、红烧刀子鱼是盐城八大碗的主菜。

我们来到了金丝楠木馆,欣赏了用珍贵木材金丝楠木打造的物件。用金丝楠木搭建的房子,能让人感受到真正的冬暖夏凉,还能闻到淡淡的木香。四周的院落,都是用楠木装饰的,里面有各种大小不一的金丝楠木

乐器,还有花瓶壁画等,甚至供游客休息的凳子都是金丝楠木做的。在这院落里,我们感受到了浓浓的历史风情,老师们也用手机纷纷拍下我们在这参观的镜头。我们还了解到盐城的“吉祥三宝”,古代的钱币,观看了精彩的戏剧表演。

时间过得很快,我们收获了快乐,学到了知识。带着丝丝不舍,我们告别了大洋湾,登上了回程的大巴车。总的来说,盐城大洋湾是一个迷人的旅游景点,拥有独特的自然风光和丰富的文化资源,是一个理想的旅游胜地,你们也可以去看看!

盐城市亭湖小学四(1)班
指导老师:王珊珊

古韵大洋湾

本报小记者 吴威志

今天我参加了小记者活动——游览大洋湾。

一走进大洋湾景区大门,我就看到了一个标志,远远看上去就像两只丹顶鹤昂首直飞云霄。沿着一条青瓦铺成的路向前走,会陆续看到一座塔、一个城市客厅。走进这个客厅就可以听见广播里传来优美的声音:欢迎来到大洋湾。这里是我们的后花园,这里有许多花和动物,光是樱花就有50余种,这里还是国家4A级景区,我们又听讲解员讲了盐城“吉祥三宝”的故事,了解了盐城绿色发展的成果。讲解员还给我们介绍了盐城的人文历史,我知道了其实盐城古时候叫盐渎,因盛产盐才改名叫盐城。

出了城市客厅往前走到了一个叫恒隆公园的地方,看到了波光粼粼的人工湖、沙滩,两旁都长满了杨柳树,它们抽出了柔嫩的枝芽,像翩翩起舞的少女一样随风飘动,旁边的小花也绽放着笑容好像在说:“你看这多美啊!快来玩吧!”小朋友们在沙滩上奔跑着,大朋友在一起快乐地堆沙堡,玩得不亦乐乎。还有一些叔叔阿姨们拿着手机在树下拍下了最美的自

己。继续往前走就到了看表演的地方,大哥哥大姐姐们穿着美丽的服装为我们献上他们精彩的表演,我们看了都拍手叫绝。

往古屋里走,屋里传来优美动听的歌声,我很好奇这歌声是从何处而来,抬头一看是一个穿着粉裙子的姐姐在楼上边唱边跳,她的脸蛋粉里透红真好看,她的歌声真好听。

场景一转我们又来到一幢古建筑里,经讲解员介绍这是一幢清末咸丰年间一座山上的房子。我们走进去看,一座漂亮的大红轿子映入眼帘。往里走是两间不同的洞房,一个是封建时代中国的洞房,装饰非常华贵,而另一间是中西合璧式的洞房,并没有另一间华贵但又不失美丽,这里到处都是古代建筑,古文化气息非常浓厚,在这里我还看到了不用钉子就能造纯木家具。这也体现了古代人民的智慧,让人赞叹不已!

这就是大洋湾,一个美丽朴实而又充满古代气息的景区,我爱大洋湾,更爱我的家乡盐城!

盐城市亭湖小学六(5)班
指导老师:邵存华

大洋湾之旅

本报小记者 杨牧烨

迎着凉爽的风,我们来到了本次研学之旅的目的地大洋湾。刚进门,就仿佛回到了古代,看那古色古香的建筑,简直就像那繁华的古画般有韵味。

首先,我们来到了八大碗博物馆。在那里通过工作人员绘声绘色的介绍,我了解到了我们盐城餐饮美食的历史。我还看到了许多仿真的美食,有我喜欢的糯米丸子、烤鹤、烧鸡……简直就是美食爱好者的天堂。我还看见了许多精美绝伦的瓷器,真是绝了!

然后我们正式走进大门,坐着电车,沿着街道,看着美丽的湖景,来到了表演节目的地方。那里有繁华的

小吃街,还有古风古色的建筑。同学们都目不转睛地看着演出,时不时笑笑,仿佛被眼前的表演陶醉了。

我们又来到了另一个地方看演出,我们看到了生龙活虎的店小二,个个充满活力,把手中的托盘转成了陀螺,大家也惊讶地张大了嘴巴。还有戏曲演员在舞台上耍长枪。

接着,我们在河边看着姑娘们采莲,身姿优美,把古代无忧无虑的农家女孩演得活灵活现。研学之旅,是人生中的一场重要旅程,它不仅仅是知识的积累,更是一次视野的开阔和内心的升华。

盐城市腾飞路小学六(10)班
指导老师:宋永干

大洋湾游记

本报小记者 成果

我们班将参加盐城晚报小记者大洋湾研学活动,在得知这消息后,同学们都非常激动,我也不例外。

大洋湾位于盐城市东北角,紧靠南洋国际机场。我们在宋老师的带领下有序坐上了车,大家在车上聊得不亦乐乎,不知不觉中到了目的地,下车后排队整齐的队伍,我们就直接进了大洋湾景区。走在宽阔的马路上,远远望去一片碧绿的“海洋”浮现在我的眼前,走近一看,原来这里是一个景色秀丽的“世外桃源”。

首先,我们参观了八大碗博物馆,刚刚踏进馆里,我们就看到了一个硕大无比的碗,再往里面走,映入眼帘的是一桌美味可口的八碗大菜,它们是由烩土膘、糯米肉圆、大鸡抱小鸡、涨蛋糕、萝卜烧淡菜、芋头虾米羹、红烧刀子鱼、红烧肉这八道菜组成,每个菜各有传说、各有故事。盐城八大碗是千年来民间逐步改进而成的,那是家

乡的味道。

然后,我们来到了盐渎古镇观贤堂观看了《盐渎往事》这部大戏,了解到民国时期一个镇上的人民以煮海制盐为生,然而恰逢天灾,海盐减产,镇上顾、凌两大制盐望族因未来发展理念不同而产生分歧,顾家小姐顾清欢与凌家少爷凌知味的爱情也因此波澜重重……

接着,我们坐上观光车来到了古钱币展览馆,我们看了中国历代钱币,了解了从先秦货币到第五套人民币以及实物货币、金属称量货币、铸币再到纸币的发展历程。

最后,我们参观了清代中晚期以江南和浙闽地区婚俗用品为主的古家具展览馆,馆里展示了许多精美的古床,让人感到弥足珍贵。

通过今天的研学活动,我受益匪浅,大洋湾不仅风景优美,还有许多娱乐休闲项目,大家有空还是亲自去看看吧!

盐城市腾飞路小学六(10)班
指导老师:宋永干

盐城八大碗

本报小记者 吴祉辰

微风轻轻吹过脸颊,我们踏上了期待已久的研学旅行。我们乘上大巴车,开始研学活动。一路上同学们纷纷从背包中拿出零食分享起来,叽叽喳喳地聊着天。

我们来到了大洋湾,路两旁是一棵棵的参天大树和一些仿古建筑,我们一边看着美景一边徒步。

跟随着老师,我们来到了盐城八大碗博物馆。一进门就看到了一个巨大无比的蓝色瓷碗。八大碗指的是八道菜:烩土膘、大鸡抱小鸡、涨蛋糕、红烧刀子鱼、糯米肉圆、萝卜烧淡菜、红烧肉、芋头虾米羹。其中我最喜欢的一道菜就是涨蛋糕。它是用鸡蛋加韭菜或者青菜做的,即使现在的街边饭店里也是被点得最多的菜品之一,盐城人摆宴席一定少不了这道菜。“涨蛋糕”更是为讨个好彩头,寓意节节高,普普通通的涨蛋糕因为

这吉祥的寓意,也成了盐城人逢年过节必不可少的一道菜。八大碗的每道菜都融入了盐城人的辛勤耕耘和生活情感,饱含着大海的味道、泥土的味道,更有人情的味道。这些都在博物馆中体现得淋漓尽致。

在欢声笑语中,我们还观看了一些精彩的民间表演,虽然对内容不那么了解,但也从中感受到了我们盐城的地方特色。

最后一站我们参观了钱币展览馆。我对最古老的钱币——贝币印象比较深刻,是指先秦时期以海贝充当原始货币,再到后来的铜钱充当货币,总之我觉得是物有所用吧!

夕阳西下,我们又乘上了大巴踏上了归途,就这样我们结束了半天快乐的研学。

盐城市腾飞路小学六(10)班
指导老师:宋永干

